WYTRZYMALOSC KONSTRUKCII 1 seria V prowadzacy Marek Tracz

Zadanie 1. Porowna¢ bezpieczenstwo dwoch standw naprezenia ze wzgledu na
uplastycznienie . Zastosowa¢ odrebnie hipotezy Hubera i Trescii .
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6. =0, = (100+(-1)*N/10) MPa , 5, = 5, = (-50+(-1)¥*1/10) MPa,
Ty’ =Ty’ = (50+(-1)V*N/10) MPa .

Zadanie 2. W jakim przedziale warto$ci moze zmieniac sig T, aby naprezenia zredukowane
Oreq Nie przekroczyly wartosci 64, ? Sprawdzi¢ odrebnie dla hipotezy Hubera i1 Trescii .

o 6, = (90+(-1)*N/10) MPa
6, = (30+(-1)"*1/20) MPa

5, = (-60+(-1)"*1/10) MPa

y Ty =7
,/_ ’ Gaop = 170 MPa .




